

# 青田县海口镇小学小记者来稿选登

## 倒霉的一天

今天实在太倒霉了。  
吃完早饭,我们带着妹妹去做雾化。时间还早,于是我们就去逛超市,正当我们买完东西准备打道回府时,外面下起了倾盆大雨。爸爸的车离超市还有好一段距离,我们只好拎着东西,灰溜溜地到处找地方避雨。好不容易找到一个落脚点,但是我们已经变成了落汤鸡。  
眼看就到家门口,爸爸跑了起来,我紧追其后。跑着跑着,我手里的袋子忽然四分五裂,糯米洒落了一地。我还没回过神来,妈妈生气地说:“怎么这么不小心呢。”爸爸也有些后悔:“早知道我就不跑了,你也不会学我了。”  
希望明天一切都会变好。

301班 杨子诚  
指导老师 徐丽达

## 抽血记

早上一醒来,我的眼皮就跳个不停。老话讲:左眼跳福,右眼跳灾,难道今天我要遭殃?我一直惴惴不安。  
刚到学校就听同学们在议论,我凑近一听:糟糕!今天体检居然有个抽血的项目。我的脑海里顿时浮现出电视剧中医生拿着一根又粗又长的针,手指往上推,针管里喷出一道细细的水花……我仿佛感觉到那尖尖的针已经扎在了肉里,我打了个寒颤。  
没想到这么快就轮到我了,同学们表情紧张,有的皱着眉,有的低着头,还有的已经蒙住了眼睛。我的心跳得更快了,忍不住咽了一口口水。  
总算轮到我了,医生冲我招招手,我犹犹豫豫地走过去,撸起袖子。针管已经离我越来越近……“好了,下一个!”这就好了,原来打针不疼啊!

301班 王丽萧  
指导老师 徐丽达

## 防溺水

水,是万物之本,是生物之源。但是,水同样会给我们带来不可预料的灾难。  
最近溺水事件真的是层出不穷,前不久就发生了这样的事故:一些学生在自己家的荔枝园中玩耍,不幸溺水身亡;一些学生到水库边玩耍,并和同伴下水游泳,不幸身亡;还有近期发生的一起舍身救人却不幸溺水身亡的事件。  
炎热的夏天吸引着人们去江河中嬉戏。江河、溪水、水坑、水库、游泳池,这些地方都有可能发生溺水事件。如果在游泳前多一分防范意识和自救知识,也许就能拯救一条生命。  
我们要树立安全意识,加强自我保护,远离溺水隐患。一定要做到不私自到易溺水地区嬉戏玩耍;要在长辈的带领下去正规游泳馆游泳;并做好相应的防范措施!  
发现有人落水时,不能贸然下水营救,应立即大声呼救并报警。同时将竹竿、木板等一些漂流物抛给落水者,再将其拖至岸边。自己落水若不会游泳,应头顶向后,口鼻露出水面。  
人最宝贵的东西是生命,生命只有一次。我们应该珍惜生命,预防溺水!

504班 朱思瑜  
指导老师 黄静乐

## 今天好热

早上第一节课结束后,广播里准时又响起大课间的音乐,我拿上花球去走廊上排队。虽然已经入秋,可是白天还是很炎热,太阳无情地把灼热的阳光打在墙上,墙上歪歪斜斜印着我的影子。不一会儿,我已经满头大汗。  
总算下楼开始跑操了。前面的同学一个接一个跑出去,像是消失在阳光里的小点。轮到我时,离前面的人已经很远了,于是我拼命地追。操场四周的小草无精打采地垂着头,树叶反射的亮光看起来很刺眼。我的嗓子都快冒烟了,真恨不得拿起水壶咕咚咕咚喝个够。  
唉!今天真的好热!

301班 陈威伊  
指导老师 徐丽达

## 秋来了

我是一名小记者,要来采访秋天。  
秋天的景色真美啊!  
一片片深红色、金黄色和橄榄绿色的叶子从树上飘落下来,像一只只美丽的蝴蝶在风中飞舞。  
我问秋天:“你的信纸在哪里?”秋天回答:“我的纸很多呢,有枫叶,荷叶……”“那你们怎么送信?总不能放在我们的邮箱里面寄出去吧?”我奇怪地问。秋天回答:“我有一个送信的邮差——风伯伯。”  
我跟着风伯伯的足迹,把话筒交给松鼠爸爸。我问松鼠爸爸:“秋天到了,你们准备怎么办呢?”松鼠爸爸说:“我准备全家摘松果。”  
我来到池塘边问:“青蛙,秋天到了,你们准备怎么办呢?”青蛙回答道:“我要挖洞冬眠。”  
大雁带着秋天的讯息向南方飞去,它们一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字。  
原来大家都知道秋来了!

301班 王梓萱  
指导老师 徐丽达

## 猜猜他是谁

有这么一个人,他的眼睛又大又明亮,笑起来眯成一条细细的缝,瘦瘦的,中等个子。  
他特别乐于助人。有一次早读课,班上的同学都已经开始读书了,我走到座位前像往常一样准备拿书出来。可是我的英语书好像不见了,我东找找,西找找,都没有英语书的影子,急得满头大汗。要是被老师发现了怎么办?我又气又急,把桌板里里外外翻了个底朝天,还是找不着,我失魂落魄地坐在位置上。  
正在这时,王老师来到我身边问:“留新凯,你的书呢?”我紧张地说不出话来,低着头不作声。这时他说话了:“王老师,他的书落在家里了。”王老师无奈地摇摇头走了。他拍拍我的肩膀说:“我们一起用吧。”我红着脸点点头。  
你猜到他是谁了吗?

301班 留新凯  
指导老师 徐丽达

## 紧张的班干部选举

新学期开始了,我们班正在热火朝天地竞选班干部。我的心情极其紧张——既想当一名班干部,又担心自己竞选不上,更担心自己因为选票少而被别人嘲笑。  
竞选开始了,第一轮投票淘汰了一半的同学,虽然我榜上有名,但还是觉得无比紧张。第二轮投票开始,同学们纷纷拿起笔在小卡片上写着他们心目中的班干部人选。投票结束后,老师在统计票数,可我却心不在焉:怎么还没报到我的名字?每听见一个名字,我的心就直往上提。终于念到我的名字了!我暗自给自己打气:“我一定可以的!”  
第三轮是决胜局,这是班干部竞选决定性的一轮。不一会儿,同学们就把写好的卡片交到老师手中,老师又开始唱票了!竟然一下就报到了我的名字!  
我激动极了,心里比吃了蜜还要甜。不知何时,老师走到了我身旁,要我发表就职宣言。我吞吞吐吐地说道:“我……我以后一定会尽自己的能力来管理班级,做一个优秀的班干部,不让大家失望。”  
掌声如雷鸣般响起,让我兴奋地想飞起来。

504班 叶玲妃  
指导老师 黄静乐

## 我最喜欢的玩具

我三岁生日的时候,妈妈送我一个礼物——一个芭比娃娃。  
我的芭比娃娃有一头波浪似的长发,还有一双漂亮的丹凤眼,芭比娃娃的嘴唇是红苹果的颜色,像一弯月牙,非常迷人。她有许多衣服,有牛仔衣、游泳衣、连衣裙、短裙……  
有一次,我在写作业时,外面突然下起了倾盆大雨,紧接着打了几道闪电。家里突然停电了,我非常害怕,马上躲进了被窝里,和我的芭比娃娃一起说话,渐渐地就不害怕了。  
还有一次,我和几个小朋友因为一件小事吵了起来,回到家里,我把事情经过和我的芭比娃娃说,把事情说完了我就不生气了。  
你有喜欢的玩具吗?和我一起分享吧!

203班 黄圣仪  
指导老师 吴冠军

## 我身边的中草药

提起人参,想必大家对它都不陌生。  
人参中人工栽培的为“园参”,野生的为“山参”,大家都会在秋天去采挖人参。人参的主要功效有很多:大补元气、复脉固脱、补脾益肺、生津、安神……人参呈圆柱形或纺锤形,须根细长,根状茎短,上有茎痕和芽苞;茎单生,直立,高50厘米左右。  
我奶奶最近有点脾气不足,肺气亏虚。而人参正好有补元气、安神增智的功效。当然,中草药有中草药的服用方法,多一分有毒,少一分则不够药剂,吃中药时要把握好度。吃完人参,奶奶和我说:“这中草药进入喉咙的一刹那,好似把我的五脏六腑给清洗了一遍。”  
中草药,是我们中华民族的文化,是我们国家的瑰宝,我们应该保护好中草药,让中草药世世代代流传下去。

504班 刘宸郡  
指导老师 黄静乐

## 捡板栗

妈妈说下午带我去山上捡板栗。  
中午刚吃过饭,我就缠着妈妈不停追问:“妈妈,到底什么时候去捡板栗呀?”妈妈拗不过我,就带着我出发了。  
一路上,山风轻轻抚摸着我的头发,路边的小草向我微微点头,一棵棵大树挺拔地站立在山路两旁,仿佛在夹道欢迎我们的到来。  
到了目的地,我们开始捡板栗。妈妈仔细地翻找着每一处草丛,我学着她的样子瞪大了眼睛到处搜索着。突然,我兴奋地大叫起来:“找到了!找到了!我找到了一个!”这个圆滚滚的板栗浑身长满了刺,就像一个小刺猬蜷成一团。我得意地把板栗丢进篮子里。回头一看,妈妈的篮子里不知道什么时候已经躺着好几只“小刺猬”了。我也加快了寻找的速度。一颗,两颗,三颗……  
傍晚悄悄降临,我们满载而归,手里提着满满一篮子板栗,这是大山给我们的馈赠。

301班 李晨熙  
指导老师 徐丽达

## 给奶奶上课记

一天,我在教奶奶如何用手机打电话。  
我双手插在背后,绕着奶奶走了一圈。奶奶不耐烦地说:“我去问别人了。”我连忙说:“好了好了,开始吧。”  
我滔滔不绝地开始了:“先按下左手的红键再解锁,之后,按右手边的红键,会显示出电话号码。按确认下面的键可查找号码,找到后再次按下蓝键,就打出去了。手机里没有的联系人,就输入你要的号码,最后按下蓝键,就行了。”  
奶奶听了之后说:“你说了一大堆,我一句也没听懂。”  
我不禁目瞪口呆,想了想说:“一句话,先按红键,再按蓝键两次。”奶奶说:“那你直接说这一句就行了呀!”我哑口无言,只能望着奶奶干叹了口气。终于奶奶成功打了一通电话,她对电话那一头的人说:“我的孙女可聪明了,是她教会我打电话的!”在一旁的我听见了,心里美滋滋的。  
我的这个“老学生”表现得很不错啊!

202班 周慧芷  
指导老师 杨国锋

## 我的心愿

“什么?赵爷爷患上了绝症?”正在吃晚饭的我听到爸爸妈妈的谈话,感到无比惊讶。我侧着耳朵偷偷听了半天,原来赵爷爷因为长期居住在工厂旁边,每天听着噪声,闻着难闻的气味,身体愈来愈差,脾气也变了很多。  
啊?他们说的那个慈祥温和、幽默风趣的赵爷爷吗?以前,他和我们做邻居的时候,经常早起锻炼,在小河边以钓鱼为乐,身体可健康着呢。多年不见,他怎么会变化这么大呢?难道是环境的原因?  
我想到了爸爸以前向我描述的他小时候的生活:河水清澈透明,家家户户都到河边淘米洗菜。夏天,男孩子一放学就在河里游泳。那时候,空气清新,环境优美,人们的生活别提多快乐了。  
可现在河里时常漂着垃圾,工厂散发出来的烟尘笼罩着周围的村庄,河水不再清澈,天空不再湛蓝……一粒小小的种子在我心中发芽:希望家乡能像从前那样绿树成荫,风景如画!  
地球只有一个,让我们行动起来,爱护环境,共同守护家园!

504班 徐浩宇  
指导老师 黄静乐